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Umfrage Ende 3. Semester HWS23/24
Fachschaft BWL



2Montagssitzung, 27.09.21

16%

53%

22%

8%

2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Sehr gut Gut Mittelmäßig Schlecht Sehr schlecht

Wie bewertest Du dein Studium an der Universität Mannheim?

+6%

+1%
-1%

+1%

-5%

+4%

Allgemeine Zufriedenheit

+0%

+1%



3Montagssitzung, 27.09.21

3%
16%

76%

4% 1%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

TAX 303

-1%
-11%

+7%

+4% +1%

3% 8%

84%

4% 1%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

OPM 301

0%

15%

41% 39%

4% 1%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

ACC 303

+9%

+12% -25%

+3% +1%

35% 40%

10% 14%
1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

LAW 301

-4% -4%

-3% +10%
+1%

Verhältnis Lernaufwand zu ECTS Anzahl

-1%

-3%+1% -8%



4Montagssitzung, 27.09.21

Verhältnis Lernaufwand zu ECTS Anzahl
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Alternative Lernmethoden
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Auslandssemester
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Vielen Dank!


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3: Verhältnis Lernaufwand zu ECTS Anzahl
	Slide 4: Verhältnis Lernaufwand zu ECTS Anzahl
	Slide 5
	Slide 6: Bewertung Übungen und Tutorien
	Slide 7: Bewertung Übungen und Tutorien
	Slide 8: Bewertung Übungen und Tutorien
	Slide 9: Alternative Lernmethoden
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15

